

# ПРАВДА О НАРКОТИКАХ



НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТЬЮ В РОССИИ СТРАДАЕТ ОКОЛО **400 ТЫС. ЧЕЛОВЕК**, ЭТО ЛИШЬ ТЕ, КТО ДОБРОВОЛЬНО ВСТАЛ НА МЕДИЦИНСКИЙ УЧЕТ.

Количество взрослых наркоманов достаточно низкое, поскольку большая часть зависимых, начавших употреблять в **15 – 20 лет**, просто не доживает до своего тридцатилетия.



## ПОСЛЕДСТВИЯ УПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ

### МЕДИЦИНСКИЕ:

- ПСИХИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА (ГАЛЛЮЦИНАЦИИ, БРЕД ПРЕСЛЕДОВАНИЯ);
- ВЫСОКИЙ СУИЦИДАЛЬНЫЙ РИСК;
- ТОКСИЧЕСКОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ ОРГАНОВ И СИСТЕМ ОРГАНИЗМА;
- ИНФЕКЦИОННЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ (ВИЧ, СПИД, ГЕПАТИТЫ В И С);
- ИНФЕКЦИИ, ПЕРЕДАЮЩИЕСЯ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ;
- ПЕРЕДОЗИРОВКА;
- ТУБЕРКУЛЕЗ;
- ПРЕЖДЕВРЕМЕННАЯ СМЕРТЬ.

### СОЦИАЛЬНЫЕ:

- ИЗМЕНЕНИЕ ЛИЧНОСТИ (ОПУСТОШЕНИЕ ПСИХИКИ, СНИЖЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ, ОБЕДНЕНИЕ ЭМОЦИЙ);
- ИСКАЖЕНИЕ СЕМЕЙНЫХ СВЯЗЕЙ;
- УГРОЗА ЗДОРОВЬЮ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ;
- СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ.

СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ НАРКОЗАВИСИМЫХ НАХОДИТСЯ В ДИАПАЗОНЕ **15-19 ЛЕТ**.

СРЕДИ НИХ:

- **20%** — ЭТО ШКОЛЬНИКИ ОТ 9 ДО 14 ЛЕТ;
- **60%** МОЛОДЕЖИ ОТ 16 ДО 24 ЛЕТ;
- **20%** — ЛЮДИ 25-30 ЛЕТ И СТАРШЕ.



**ОТКАЖИСЬ ОТ НАРКОТИКОВ  
ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ!**



8 800 200 0 200  
TAKZDOROVO.RU